



## Сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России стали победителями турнира по баскетболу



Команда Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации стала победителем турнира по баскетболу среди подразделений центрального аппарата, следственных органов и учреждений Следственного комитета Российской Федерации, посвященных 350-летию Петра I, основателя отечественных органов предварительного расследования.

Судей и зрителей не оставили равнодушными азарт и упорство, с которым игроки боролись за победу в каждой схватке. Поединки отличались высокой эмоциональностью, отточенной техникой бросков, но общим у всех было одно – стремление к победе.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

В захватывающей борьбе с сильными, достойными соперниками наши коллеги продемонстрировали отличную физическую подготовку, нацеленность на результат и одержали заслуженную победу.

Кроме того, лучшим игроком турнира признан заместитель руководителя третьего отдела по расследованию особо важных дел Ли Сергей Николаевич.

Поздравляем коллег!

## Изображения



24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1700539>